

由现代快报主办的“2012年世界篮球明星赛·南京站”的比赛,对于球迷来说是一场饕餮盛宴。艾弗森、阿尔斯通这两位前NBA巨星空降南京,势必将引爆南京的篮球热潮。而对于街球王阿尔斯通来说,这场比赛的意义不仅仅是一场简单的比赛。尽管大部分CBA球队已经敲定了外援,但阿尔斯通依然没放弃希望。“我希望通过这场比赛,重新得到CBA球队的关注。”昨天,阿尔斯通在接受现代快报记者独家电话专访时说。



现代快报“世界篮球明星赛”
抢票热线:4006103721

阿尔斯通通过快报向球迷问好

“2012年世界篮球明星赛”12月2日在宁激情开赛 通过快报主办的比赛 阿尔斯通想重返CBA

揭秘

因好友去世憾别CBA

熟悉CBA的球迷应该不会忘记,2010—2011赛季,大批NBA球员甚至是球星级别的外援涌入CBA,阿尔斯通就是其中一员,他选择在中途加盟浙江广厦队。

回忆起当年的CBA之旅,阿尔斯通仍然记忆犹新,“球迷真的很热情!我从来没有想到自己能够在中国得到这样的礼遇,非常感动!”

只不过,还没等到中国球迷好好领略一番“街球王”的风采,他就因故离开了浙江广厦队。这一度让球迷、舆论媒体非常不解,甚至不少批评之声纷至沓来。昨天接受采访时,阿尔斯通首度就自己的离开做了解释。“首先,我要对中国球迷说一声抱歉!但是那个时候,我确实必须要回到美国。我的好兄弟杰克逊去世了,我们一起在洛克公园长大,我必须回去参加他的葬礼。他的离世对我打击很大,以至于很长时间都无法振作,不能把精力集中在打球上。”

阿尔斯通说的这位“好兄

弟”是“云梯”杰克逊,是世界50大球星巨星之一,也是即将来南京参加世界篮球明星赛的Ball up街球队的前任队长。直到现在,说起好友的辞世,阿尔斯通都难掩悲痛之情。就这样,突如其来的变故,让阿尔斯通结束了短暂的CBA之旅。

经历

一度进入湖人引援目标

回到美国的阿尔斯通,料理完好友的后事,收起了自己悲痛的心情,重新拾起了心爱的篮球。

他先是回到母校做起了篮球教练。“重新回到大学校园的感觉非常好,做教练也算是个新的尝试。谁知道以后会发生什么呢?也许,退役之后,转行做教练也是个不错的选择!”阿尔斯通笑着说。但是,大学篮球对于早已经习惯职业篮球的“街球王”来说,还是太“稚嫩”了。不甘寂寞的他,加盟NBA发展联盟球队洛杉矶防守队,希望能够回到NBA联盟。“当时的想法很简单,就是想回到世界上最好的篮球联赛当中去,所以从发展联盟开始打起。”

巧合的是,当时的洛杉矶

湖人队由于控卫的巨大漏洞,正在积极寻找德里克·费舍尔的替补,在发展联盟表现出色的阿尔斯通引起了他们的注意。“湖人方面跟我有过联系,我当时一度以为自己将披上紫金战袍了。”虽然最终没能如愿回到NBA,但是发展联盟的比赛,对于阿尔斯通的状态保持起到了非常积极的作用。“我的状态绝对没有问题,希望南京球迷能够看到我精彩的表现。”阿尔斯通说道。

未来

希望通过明星赛重返CBA

竞技状态保持良好的阿尔斯通在得到世界篮球明星赛主办方邀请之后,爽快承诺愿意参加比赛。

“接到主办方邀请的时候,我非常高兴。艾弗森、‘骨头收集者’都是我的好朋友,而Ball up街球队当中也有很多我熟悉的球员,能够借此机会跟他们一同登场,我感到非常开心。”

艾弗森等好友的参赛自然是阿尔斯通能够参加本次世界

篮球明星赛·南京站的重要原因之一。但是,阿尔斯通向记者透露,对于这次比赛,他还有着自己的小心思:重新回到CBA。去年短暂的CBA之旅,让阿尔斯通对中国篮球印象深刻。“中国有很多有潜力的篮球运动员,CBA的水平也越来越高,我希望能够通过这次世界篮球明星赛,重新回到CBA。”似乎觉得自己的表述不够清楚,阿尔斯通进一步解释道:“我觉得我现在身体状态非常好,完全能够适应高强度的比赛。如果能够再次为中国球迷送去精彩的比赛,我会非常开心。”

采访中,记者也善意地提醒阿尔斯通,目前CBA大多数球队都已经敲定了外援,而他来南京比赛的时候,CBA联赛已经开赛了。听到此处,阿尔斯通笑了,“是的,我对CBA情况很了解,我与很多外援都有联系。我的意思是,我向球队的经理们和教练们展示我的状态,说不定,这个赛季就有球队需要更换外援呢?”阿尔斯通说,“即便是这个赛季不行,那下个赛季我还是有机会的,是吧?”

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

10·28 第十三个全国男性健康日 主题口号:关注男性健康 构建家庭幸福

- 市医保定点单位
- 中国性学会男科科研基地
- 全国十佳男科医院
- 全国男科疑难病会诊中心

没有性福,哪有幸福

“关注男性健康,构建家庭幸福”,2012年男性健康日的主题。

国家人口计生委在综合评定了今年男性健康现状后,在10月28日前给出了这句主题口号,对此,你怎么看?

不同的人群自有不同的看法。妻子说:给我老公一个健壮的身体,我想更和谐;孩子说:让我爸爸少些饭局,多些时间陪我玩;年迈的父母说:儿子,注意身体,早点回家;女友说:最想拥有阳光男孩,健康伴侣;朋友说:做健康男人,做一辈子的朋友。

夫妻间的“性福”和谐,无疑是构成家庭幸福的基础。在男科医生看来:没有性福,哪有幸福?

南京建国男科医院特推出通过国家权威部门及专家鉴定的2012男科十二大科研技术,科学规范的治疗男科疾病,保障男性健康,为创建家庭和谐幸福做出积极的贡献。

科研技术:治疗类

一、穴位超声电离透入疗法

——突破性拯救男人前列腺炎

针对性治疗:急 / 慢性前列腺炎

二、动脉血管内皮功能激活疗法

——解决男性勃起功能障碍

针对性治疗:性欲障碍、勃起障碍、性交

障碍、射精障碍等性功能障碍

三、A.免疫细胞激活疗法

——扫平湿疣之困 杜绝复发

B.病毒基因灭绝疗法

——清除病毒 提升免疫功能

针对性治疗:湿疣、疱疹等病毒感染

四、360° 渗透病菌抑制疗法

——彻底清除“万恶之源”

针对治疗:泌尿生殖感染

五、定性排查分型介透疗法

——不孕不育患者圆梦之选

针对性治疗:各种原因引起的不孕不育

科研技术:手术类

1、显微光波离子微雕术

——将包皮过长、包茎手术做到极致

2、改良型阴茎脱套延长术

——看得见的“延长”

3、宋氏脱敏早泄治疗术

——独门技术屡创全国纪录

4、针式显微通脉技术

——微创治疗精索静脉曲张

5、尿道下裂微创成形术

——治疗尿道下裂

6、睾丸鞘膜积液翻转术

——治疗鞘膜积液